

**Информация о работе управления ветеринарии
Правительства Хабаровского края за период
с 3 по 7 июня 2019 года**

О проведенных контрольно-надзорных мероприятиях

Должностными лицами управления совместно со специалистами управления торговли, питания и бытового обслуживания Администрации г. Хабаровска проведен рейд по точкам торговли, осуществляемой в неустановленных для этих целей местах на территории города Хабаровска.

По результатам рейда в районе СНТ "Пчелка" по ул. Трехгорной был установлен факт торговли продуктами животноводства (рыба охлажденная частиковых пород) без ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих их происхождение и безопасность в ветеринарно-санитарном отношении. В отношении граждан, осуществляющих торговлю возбуждено административное производство с целью их привлечения к административной ответственности.

Об эпизоотической ситуации в Хабаровском крае

По состоянию на 7 июня 2019 года территория Хабаровского края благополучна по особо опасным болезням животных и птицы, в том числе по ящуру, туберкулезу, сибирской язве, бруцеллезу, классической и африканской чуме свиней, но вместе с тем на территории края открыты:

- 32 неблагополучных пункта по лейкозу крупного рогатого скота в Бикинском, Хабаровском, Амурском, Комсомольском, имени Лазо районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре;

- 3 неблагополучных пункта по нозематозу пчел в Хабаровском, имени Лазо районах.

Оздоровительные мероприятия в неблагополучных пунктах проводятся под контролем специалистов государственной ветеринарной службы Хабаровского края.